



USNESENÍ VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 8. června 2020 č. 618

o dvoustranné zahraniční rozvojové spolupráci v roce 2021 a ke střednědobému výhledu jejího financování do roku 2023

Vláda

I. bere na vědomí Střednědobý výhled financování dvoustranné zahraniční rozvojové spolupráce a humanitární pomoci do roku 2023, obsažený v části IV materiálu čj. 572/20;

II. schvaluje

1. Plán dvoustranné zahraniční rozvojové spolupráce pro rok 2021, obsažený v části V přílohy 1 a v části III materiálu čj. 572/20,
2. zahrnutí finančních prostředků na realizaci dvoustranné zahraniční rozvojové spolupráce, transformační spolupráce a humanitární pomoci na léta 2021 až 2023 do kapitol státního rozpočtu České republiky tak, jak je uvedeno v příloze tohoto usnesení;

III. ukládá

1. ministrům zahraničních věcí, školství, mládeže a tělovýchovy a zdravotnictví zajistit realizaci dvoustranné zahraniční rozvojové spolupráce podle bodu II/1 tohoto usnesení,
2. místopředsedkyni vlády a ministryni financí promítnout změny oproti schválenému střednědobému výhledu na léta 2021 a 2022 v rozpočtu výdajů na dvoustrannou zahraniční rozvojovou spolupráci, transformační spolupráci a humanitární pomoc v letech 2021 a 2022 podle bodu II/2 tohoto usnesení do návrhu zákona o státním rozpočtu České republiky na rok 2021 a do střednědobého výhledu státního rozpočtu České republiky na léta 2022 a 2023,
3. ministru zahraničních věcí zabezpečit veškeré případné dopady do personální a platové oblasti v rámci stávajícího limitu počtu míst a prostředků na platy kapitoly Ministerstva zahraničních věcí;

IV. zmocňuje ministra zahraničních věcí předkládat místopředsedkyni vlády a ministryni financí návrhy rozpočtových opatření na přesun části finančních prostředků z výdajů kapitoly Ministerstva zahraničních věcí vyčleněných podle přílohy tohoto usnesení na dvoustrannou zahraniční rozvojovou spolupráci na rok 2021 ve prospěch kapitol státního rozpočtu, které se v rámci své působnosti podílejí na uskutečňování zahraniční rozvojové spolupráce.

Provedou:

místopředsedkyně vlády a ministryně financí,
ministři zahraničních věcí, zdravotnictví,
školství, mládeže a tělovýchovy

Ing. Andrej Babiš, v. r.
předseda vlády